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Ata nº 020/21 

Aos nove dias do mês de agosto de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 019/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Em seguida, como não havia Projetos, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário 

fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 021/21 de 09 de agosto de 2021, feita pelo Vereador que 

abaixo subscreve, Sr. Darci Paida, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este providencie incentivo financeiro para a viagem do munícipe Ricardo Sirtori Sacon para competições de 

Caratê, através da Secretaria de Educação, Esporte e Lazer. O Sr. Presidente colocou a indicação em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador que formulou a Indicação Sr. Darci, que cumprimentou o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou que o Ricardo já esta competindo há muito tempo e em outros 

anos foi aprovado uma Lei que o Município pode ajudar os Esportistas anualmente, com uma quantia de até 

dez mil reais, é bom esse incentivo e seria interessante se tivesse outras modalidades para assim poder 

representar o nosso Município. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente colocou a indicação em 

discussão como ninguém mais se manifestou colocou em votação e a indicação foi aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 

022/21 de 09 de agosto de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve, Sr. Carlos Alberto Zangrande, 

requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie uma ajuda de 

custo maior em exames laboratorial a todos os Munícipes de Cruzaltense/RS. O Sr. Presidente colocou a 

indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos, que cumprimentou o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores. Salientou que todos são sabedores da ajuda de custo que tem na UBS para fazer exames 

laboratoriais, e o valor a ser beneficiado é de cinquenta reais, acha muito pouco, pois nos dias de hoje da 

para fazer somente dois exames com esse auxilio, dessa forma os Munícipes estão tendo que pagar muito, 

assim gostaria que o Poder executivo desse uma ajuda maior, pois faz muito tempo que a ajuda é somente 

cinquenta reais. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente colocou a Indicação em discussão pediu e 

usou a palavra o Vereador Sr. Jaime Strada, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Acha a 

indicação muito boa. Disse que sempre que houver ajuda de custo referente à saúde sempre é favorável, 

comentou sobre os exames mais rotineiros que na cidade de Pontão os mesmos são 100% subsidiados, 

somente os específicos que não tem ajuda de custo. Falou que de qualquer maneira se conseguirem uma 
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ajuda de cem reais a mesma será melhor que cinquenta reais, com isso vê a necessidade de trabalhar para 

que um dia venha a ser totalmente pagos. Pediu para os demais Vereadores votarem favorável. Agradeceu o 

uso da palavra. A Indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou a indicação foi posta 

em votação e aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições e nem assuntos gerais o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário ler o pedido de diária do Vereador Sr. Carlos Alberto Zangrande. O 

Vereador Sr. Carlos ira a Brasília-DF apresentar Ofícios e requerimentos de Emendas Parlamentares à 

Senadores e Deputados, visando angariar recursos para o Município de Cruzaltense/RS, nos dias 23 a 27 de 

agosto do corrente ano. O pedido de diária foi posto em votação recebendo aprovação unanime. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisou que próxima sessão Ordinária será realizada dia 30 de agosto 

as 18h00, com a concordância dos Srs. Vereadores. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente deu 

por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 30 de agosto de 2021. 

                                                        

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 

Presidente                                        1º Secretário                                            2º Secretário 

 


